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Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 35x11=

2) 41 x 55 =
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Nom:
Réponses
3) 35x39=
1
ek 4,
5.
6) 68 x 18 =
6.
8.
S 9.
10.
9 31x95=
11.
12,
12
) 36 X 62 =
1 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0




ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
Bx1l= 41 x 55 = 35x%x39= n 385
3 4 3 5
0, 2 o, |17, |2 2 255
7 7 29,7 5
0| 2 | 1 1. .
0 2 2 4 7 9 3 1365
3, ,8 2, ,5 3/ ,6 ,5 . 4 466
5, 3162
4) — 5) _ 6) _
77 x 58 = 62 %51 = 68 x 18 = 6 1224
I 6 6 8
3, 3, 0. 19714 - 1920
4 ) ,/' 3 , ,,/ 1 ’,/ 6 , /,/ 8
S5 10 4 16 7 s I® 3510
4 | 1.7 o | 8|4
e 5 K 5 > — 0. 2 945
10. 3818
7) 8) 9
60 x 32 = 39x90= 31x95=
] ; ] ) 1. 3481
1, 2, 2 710 g 12 2232
1 3 o |7 7 , 9
11 10 1 .10 .
9 [~ 5 | 9 5|73
© 2 1 4 ., 5
10) 46 x 83 = 11) 59 x 59 = 12) 36 X 62 =
4 6 5 9 3 6
4 14 3
3 .18 2717 s 1 .|
3 2 3 5~ ° 2 8
1 1 4 7|8 0 1
3 29 2
3 2 8 417 s 1 5 6 2
1 8 8 1 3 2
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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